
Program 
kompleksowych 
wykończeń



Wybór pakietu 
�i podpisanie 
umowy

Naszą filozofią jest przede wszystkim 
dążenie do zadowolenia Klientów. 
Codziennie rozwijamy swój warsztat, 
śledzimy najnowsze trendy i podnosimy 
jakość usług. Design to nasza największa 
pasja, a łączenie go z funkcjonalnością – 
znak rozpoznawczy tworzonych  
przez nas projektów.

GALERIE VENIS to marka obecna na polskim
rynku wnętrzarskim od ponad 25 lat. 
 
Projektujemy, wykańczamy, urządzamy domy,  
apartamenty i mieszkania w całej Polsce. 

GALERIE VENIS Design Studio
to zespół młodych, ambitnych i kreatywnych  
architektów, architektów wnętrz, projektantów 
i dekoratorów. Dzięki ogromnemu doświadczeniu 
oraz materiałom wykończeniowym najlepszych 
europejskich marek, dostępnych w naszych 
showroomach, tworzymy wymarzone wnętrza.

Spotkanie 
z projektantem

Prace 
projektowe

Prace 
wykończeniowe

Odbiór 
gotowego 
mieszkania

Pakiety
wykończeniowe 
to nasza specjalność!

Jak to działa?

Warszawa

Łódź

Gdynia

Poznań

Wrocław

Kraków
KatowiceKatowice

Showroom i biuro projektoweBiuro projektowe

ponad

25
sprawdzonych 
ekip budowlanych

ponad

25 lat
doświadczenia 

ponad

1500
zrealizowanych
projektów 



Konsultacje z projektantem 3 godziny 4 godziny 3 godziny 4 godziny 5 godzin

Projekt wykonawczy całego mieszkania w poniższym zakresie w poniższym zakresie w poniższym zakresie w poniższym zakresie w poniższym zakresie

Możliwość modyfikacji pakietu + + + + +
Wizualizacja łazienek - - - - +
Drzwi wewnętrzne z okuciami i klamkami wg projektu wg projektu wg projektu wg projektu wg projektu

Płytki podłogowe (hol, łazienka, aneks kuchenny) wg projektu wg projektu wg projektu wg projektu wg projektu

Płytki ścienne (łazienka, WC) do wysokości 1,50 m do wysokości 1,50 m do pełnej wysokości do pełnej wysokości do pełnej wysokości

Panele podłogowe laminowane laminowane laminowane lub drewniane 
trzylamelowe

laminowane lub drewniane 
trzylamelowe

drewniane jednolamelowe, 
dwulamelowe lub laminowane

Listwy przypodłogowe MDF o wys. 6,5 cm MDF o wys. 6,5 cm MDF o wys. 8 cm MDF o wys. 8 cm MDF o wys. 10 cm

WC z deską kompakt lub podwieszany 
w zestawie

kompakt lub podwieszany 
w zestawie podwieszany podwieszany podwieszany

Umywalka z półpostumentem lub szafką podumywalkową 1 element/łazienka 1 element/łazienka 1 element/łazienka 1 element/łazienka nablatowa z blatem z płyty 
meblowej

Wanna lub kabina prysznicowa z brodzikiem wanna lub kabina wanna lub kabina wanna lub kabina wanna lub kabina wanna z parawanem 
nawannowym lub kabina

Bateria umywalkowa sztorcowa sztorcowa sztorcowa lub podtynkowa sztorcowa lub podtynkowa sztorcowa lub podtynkowa

Bateria wannowo-prysznicowa lub prysznicowa wg projektu wg projektu wg projektu wg projektu wg projektu

Lustro wklejane - - - - o powierzchni do 1 m2

Oświetlenie do całego mieszkania - + - + -
Dwukrotne malowanie sufitów (bez gładzenia) farba biała farba biała farba biała farba biała farba biała

Sufity podwieszane proste z oświetleniem halogenowym  
w łazienkach - - - - +
Dwukrotne malowanie ścian (bez gładzenia) farba biała farba biała dowolny kolor z palety NCS dowolny kolor z palety NCS dowolny kolor z palety NCS

Pas płytek między szafkami dolnymi i górnymi w kuchni - + - + +
Zabudowa szafkowa w kuchni - do 4 mb - do 4 mb -
Zlewozmywak jednokomorowy - z ociekaczem lub bez - z ociekaczem lub bez -
Bateria kuchenna - jednouchwytowa - jednouchwytowa -
Fugowanie, akrylowanie, silikonowanie wg zapotrzebowania wg zapotrzebowania wg zapotrzebowania wg zapotrzebowania wg zapotrzebowania

Nadzór architekta, koordynatora i inspektora budowlanego + + + + +

Co zyskujesz?

Indywidualny projekt wnętrza, 
zgodny z najnowszymi 
trendami, dostosowany do 
Twoich preferencji

Gwarancję stałej ceny – 
bez ukrytych dopłat 21

Obsługę architekta – od 
wyboru materiałów, przez 
projekt i nadzór nad 
wykonawstwem, po odbiór 
wykończonego mieszkania

Najwyższej jakości 
materiały od 
hiszpańskich, włoskich,   
polskich producentów

43

Możliwość rozszerzenia 
programów wykończeniowych 
o projekty dodatkowych 
elementów, dobór mebli, 
oświetlenia i wyposażenia 
dodatkowego

Terminowy odbiór 
wykończonego 
mieszkania

65

24-miesięczną rękojmię na 
wykonane prace

15% oszczędności 
na podatku VAT 
od materiałów

87

PAKIET

Venis BASIC

PAKIET

Venis COMFORT

PAKIET

Venis PRESTIGE

PAKIET

Venis BASIC +

PAKIET

Venis COMFORT +
Usługi i materiały



Venis BASIC
PAKIET

Kupiłeś lub planujesz zakup pierwszego 
w życiu mieszkania lub mieszkania 

inwestycyjnego? Pakiet Venis BASIC 
i Venis BASIC + (poszerzony o zabudowę 

kuchenną i oświetlenie do całego 
mieszkania) jest idealną opcją dla Ciebie. 
Nasi architekci zadbają o to, by operując 

ograniczonym budżetem, stworzyć 
w Twoim mieszkaniu ciekawą aranżację.
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HALCON Origin Acero  
30x90 cm

HALCON Origin Arrow Caliza  
30x90 cm

HALCON Origin Arrow Sand  
30x90 cm

HALCON Origin Caliza  
30x90 cm

HALCON Origin Arrow Acero  
30x90 cm

HALCON Origin Sand  
30x90 cm

Płytki
ceramiczne

HALCON Quarz White  
30x90 cm

HALCON Quarz Pearl  
30x90 cm

HALCON Quarz Dunas Grey  
30x90 cm

HALCON Quarz Dunas White  
30x90 cm

HALCON Quarz Grey  
30x90 cm

HALCON Quarz Dunas Pearl  
30x90 cm

HALCON Madox Blanco 
30x90 cm

HALCON Madox City Gris  
30x90 cm

HALCON Madox Gris  
30x90 cm

HALCON Madox City Antracita  
30x90 cm

HALCON Madox Antracita  
30x90 cm

HALCON Madox City Blanco  
30x90 cm

HALCON Oxo Blanco  
30x90 cm

HALCON Oxo Gris  
30x90 cm

HALCON Oxo Antracita   
30x90 cm
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HALCON Palatina Blanco Brillo  
30x90 cm

HALCON Blanco Mate  
30x90 cm

HALCON Blanco Brillo  
30x90 cm

HALCON Blanco Future Brillo  
30x90 cm

EMOTION CERAMICS Parana Black 
30x90 cm

EMOTION CERAMICS Naos Nazca 
Blanco Mate 30x90 cm

EMOTION CERAMICS Parana Hexa 
Black 30x90 cm

EMOTION CERAMICS Parana 
Cappuccino 30x90 cm

EMOTION CERAMICS Naos Blanco 
Mate 30x90 cm

EMOTION CERAMICS Parana Hexa 
Cappuccino 30x90 cm
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HALCON Atelier Beige 
15,4x60 cm

HALCON Atelier Gris 
15,4x60 cm

HALCON Baltic Teka 
15,4x60 cm

HALCON Atelier Taupe 
15,4x60 cm

HALCON Baltic Beige 
15,4x60 cm

HALCON Baltic Gris 
15,4x60 cm

CIFRE Montblanc White
20x50 cm

CIFRE Montblanc Pearl
20x50 cm

CIFRE Smart Montblanc Pearl*
20x50 cm

CIFRE Smart Montblanc Blue*
20x50 cm

CIFRE Montblanc Blue
20x50 cm

CIFRE Montblanc Antracite
20x50 cm

* Za dopłatą
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HALCON Madox Gris
60x60 cm

HALCON Madox Antracita
60x60 cm

HALCON Madox Blanco
60x60 cm

Płytki 
gresowe

HALCON Origin Sand  
60x60 cm

HALCON Origin Caliza  
60x60 cm

HALCON Origin Acero  
60x60 cm

HALCON Atelier Blanco 
22,5x119,5 cm

HALCON Selva Beige 
22,5x119,5 cm

HALCON Atelier Beige 
22,5x119,5 cm

HALCON Selva Wengue 
22,5x119,5 cm

HALCON Atelier Gris 
22,5x119,5 cm

HALCON Selva Teka 
22,5x119,5 cm

HALCON Atelier Natural 
22,5x119,5 cm

HALCON Selva Gris 
22,5x119,5 cm

HALCON Atelier Taupe 
22,5x119,5 cm

HALCON Selva Cherry 
22,5x119,5 cm

HALCON Atelier Wengue 
22,5x119,5 cm
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EMOTION CERAMICS 
Parana Black 60x60 cm

EMOTION CERAMICS 
Parana Cappuccino 60x60 cm

EMOTION CERAMICS 
Naos Blanco Mate 60x60 cm

HALCON Blanco Brillo 
60x60 cm

HALCON Blanco Mate 
60x60 cm

HALCON Palatina Blanco 
Brillo 60x60 cm

HALCON Oxo Blanco  
60x60 cm

HALCON Oxo Gris  
60x60 cm

HALCON Oxo Antracita   
60x60 cm
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NOKEN Hotels  
Bateria umywalkowa

NOKEN Hotels  
Bateria wannowo-prysznicowa

NOKEN Hotels  
Bateria prysznicowa

NOKEN Hotels  
Zestaw prysznicowy

Armatura
łazienkowa

DEANTE Maruna
Bateria umywalkowa 

DEANTE Maruna
Bateria wannowa 
ze składaną wylewką

DEANTE Maruna
Bateria prysznicowa 

PALAZZANI Italo  
Bateria umywalkowa

PALAZZANI Italo 
Bateria wannowo-prysznicowa 

PALAZZANI Italo  
Bateria prysznicowa 

PALAZZANI Italo  
Zestaw prysznicowy

DEANTE Avis
Zestaw prysznicowy z drążkiem
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PALAZZANI / SANITANA 
Zestaw 8w1 z WC podwieszanym (brak możliwości rozbicia zestawu)

NOKEN 
Zestaw 8w1 z WC podwieszanym (brak możliwości rozbicia zestawu)

Szafka podumywalkowa 
podwieszana

NOKEN Urban C 
WC kompakt  
z deską wolnoopadającą

NOKEN Urban C 
Umywalka 60 cm 

lub

lub

lubCeramika
łazienkowa
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NOKEN Smart  
Wanna akrylowa 160x70, 170x70 cm

ROTH Lega Line LLR2 
Kabina prysznicowa półokrągła 80x80, 90x90 cm

ROTH Lega Line LLD01 
Drzwi prysznicowe do wnęki 70, 80, 90 cmROTH Classic Pro  

Wanna akrylowa 160x70, 170x70 cm

DEANTE Minimal 
Brodzik kwadratowy
80 lub 90 cm

DEANTE Minimal 
Brodzik półokrągły 
80 lub 90 cm
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Dostępna kolorystyka:

Orzech 
Bielony

Dąb 
Catania

Orzech 
Verona 2

Biały

Wzór W02P Wzór W2S Wzór W02

POL-SKONE Arco

Wzór W3S Wzór W03Wzór W03P

VERTE Home B 

Verte B.0 Verte B.2Verte B.1 Verte B.5

Drzwi
wewnętrzne

Dostępna kolorystyka:

OrzechDąbBiały Dąb 
Angielski

Dąb 
Salinas

Dąb 
Miodowy

Dąb 
Delano

Wzór 1 Wzór 2 Wzór 3

EGO LINE Nove

Dostępna kolorystyka:

Dąb 
Europejski

AntracytBiały Dąb 
Sonoma

Dąb 
Śnieżny

EGO LINE Limes

Dostępna kolorystyka:

Dąb 
Europejski

AntracytBiały Dąb 
Sonoma

Dąb 
Śnieżny

Klamka Largo
nikiel satynowy

Klamka Novanta
stal nierdzewna

Klamka Flip
nikiel satynowy / chrom

Klamka Quanta
nikiel satynowy / chrom
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Panele
laminowane

EGGER 
Dąb Murom EPL139

EGGER 
Dąb Waltham naturalny EPL122

EGGER 
Dąb Melba naturalny EPL190

EGGER 
Dąb Amiens EPL102

EGGER 
Dąb kredowy EPL038

EGGER 
Dąb Valley naturalny EPL159

EGGER 
Dąb Olchon miodowy EPL144

EGGER 
Dąb Dunnington ciemny EPL075
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Zabudowa szafkowa o długości do 4 mb, 
w skład której wchodzą:

Szafki dolne  
otwierane z półkami
40, 60, 80 cm

Szafka dolna szufladowa 
3 szuflady
40, 60 cm - 1 szt.

Szafka zlewowa  
otwierana
45, 60, 80 cm - 1 szt.

Szafki górne wiszące 
otwierane z półkami 
40, 60 cm

Obudowa lodówki 
60 cm

Półki i miejsce  
na piekarnik 60 cm

Półki 
60 cm

lub lub

Zabudowa
kuchenna

Gałka czarna

Uchwyt typu VERICO

Uchwyt typu COSTA 

Uchwyt typu PLYMOUTH 

Uchwyt typu ENEL

Uchwyt typu CAMPANA 

Uchwyt typu SONGO 

Uchwyty:
(przykładowe rozwiązania)
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SWISS KRONO 
Oliwkowy U2508 VL

Fronty:
(przykładowa kolorystyka)

Blaty:
(przykładowa kolorystyka)

SWISS KRONO Beton 
Dekada D3963 SK

SWISS KRONO 
Beton Era D1043 BL

SWISS KRONO Dąb 
Warszawa D3312 SD

SWISS KRONO Jesion 
Jasny D4426 OV

SWISS KRONO Beż 
Jasny U119 PE, VL

SWISS KRONO Dąb 
Helsinki D3316 SD

SWISS KRONO Dąb 
Siena D1201 OW

SWISS KRONO Buk 
Bordeaux D3806 OW

SWISS KRONO Toffi 
U3188 VL

SWISS KRONO Dąb 
Na Zawsze D1036 OW

SWISS KRONO Szary 
Lawa U3057 VL

SWISS KRONO Dąb 
Sztokholm D3821 OW

SWISS KRONO Biały 
Alpejski U8685 SM

SWISS KRONO Orzech 
Nicea D3810 OW

SWISS KRONO Granit 
Ciemny D1046 KM

SWISS KRONO Dąb 
Petersburg D3313 SD

SWISS KRONO 
Consuela D1007 SA

EGGER Dąb Bardolino 
szary H1146 ST10

SWISS KRONO Wiąz 
Berlin D3192 SW

SWISS KRONO Jesion 
Werona D3158 MX

SWISS KRONO Biały 
Alaska U8681 VL, SM

SWISS KRONO Dąb 
Madryt D3801 CL

SWISS KRONO Dąb 
Giovanni D3314 PR

SWISS KRONO Czarny 
U190 PE, SE, VL

SWISS KRONO Buk 
Zurych D3807 OW

SWISS KRONO Wiąz 
Kraków D3191 SW

SWISS KRONO Błękit 
Lodowy D3271 PE, VL

SWISS KRONO 
Dolores D1004 LP

SWISS KRONO 
Selena D1003 PE

SWISS KRONO Szary 
Kamienny U540 VL

SWISS KRONO 
Granit Jasny D1202 SA

SWISS KRONO Dąb 
Sztokholm D3821 OW

SWISS KRONO 
Wezuwiusz D1088 SA

SWISS KRONO Dąb 
Pradawny D1035 OW

EGGER Dąb Hamilton 
naturalny H3303 ST10
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TWIST zlewozmywak 
1-komorowy okrągły 
bez ociekacza

TWIST zlewozmywak 
1-komorowy okrągły 
z krótkim ociekaczem

TANGO zlewozmywak 
1-komorowy prostokątny 
z ociekaczem

DOPPIO zlewozmywak 
1-komorowy prostokątny 
bez ociekacza

* Za dopłatą

ZORBA zlewozmywak 
1-komorowy prostokątny 
bez ociekacza*

CORIO 
Bateria zlewozmywakowa 
stojąca jednouchwytowa

ASTER U 
Bateria zlewozmywakowa 
stojącą jednouchwytowa

ASTER F 
Bateria zlewozmywakowa 
stojąca jednouchwytowa

NEMEZJA F 
Bateria zlewozmywakowa 
stojąca jednouchwytowa

NEMEZJA 
Bateria zlewozmywakowa 
stojąca jednouchwytowa

NEMEZJA U 
Bateria zlewozmywakowa 
stojąca jednouchwytowa

Baterie: Zlewozmywaki:

ZORBA zlewozmywak 
1-komorowy prostokątny 
z ociekaczem*
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TUBA PET 
Reflektor 
sufitowy, śr. 6 cm

Hol i kuchnia:

KAMERA Lampa 
sufitowa 4-punktowa, 
wym. 28x28 cm

LINIA Lampa sufitowa 
4-punktowa , dł. 128,5 cm

TRACER 
Szyna sufitowa, dł. 150 cm

EYE SPOT BRASS 
Listwa sufitowa 
3-punktowa, dł. 33 cm

BASIC ROUND 
Reflektor 
sufitowy śr. 9,5 cm

BASIC ROUND II 
Reflektor 
sufitowy podwójny 
dł. 17,5 cm

MICA Reflektor  
do szyny sufitowej 
śr. 6 cm

Oświetlenie

Łazienka:

+

KAMERA Listwa sufitowa 
3-punktowa, dł. 45 cm

KAMERA 
Kinkiet, śr. 8 cm

+
GREG 
Plafon kwadratowy, wym. 33x33 cm

SHINE 
Kinkiet, dł. 30/40 cm

+
PEPE 
Plafon okrągły, śr. 39 cm

TERMA 
Plafon okrągły, śr. 28 cm

SHINE 
Kinkiet, dł. 30/40 cm

+
SHINE 
Kinkiet, dł. 30 cm

WC:

+

KAMERA Listwa sufitowa 
2-punktowa, dł. 29 cm

KAMERA 
Kinkiet, śr. 8 cm

* Dokładna liczba reflektorów sufitowych w pakiecie znajduje się w zakresie prac i materiałów
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Salon:

PALMIRA BLACK GOLD 
Lapma sufitowa, wym. 60x60 cm

BELMONTE Lampa sufitowa 
4-punktowa, szer. 124 cm

NORMANI Lampa 
sufitowa 8-punktowa
śr. 88 cm

BATLER Lampa 
sufitowa 5-punktowa
śr. 54 cm

SPARTA I Lampa 
sufitowa 3-punktowa
szer. 61 cm

SPARTA III Lampa 
wisząca 3-punktowa
wys. 64 cm

SPARTA II Lampa 
sufitowa 3-punktowa
śr. 40 cm

SOPEL Lampa 
sufitowa 5-punktowa
wys. 100 cm

LASER Lampa 
sufitowa 7-punktowa
wys. 130 cm

MARINO Lampa 
sufitowa 6-punktowa
śr. 84 cm

FERRAND Lampa 
sufitowa 8-punktowa
szer. 81 cm

RICHMOND Lampa 
wisząca 3-punktowa
śr. 30 cm

AMILY Lampa sufitowa 
6-punktowa, śr. 55 cm

MADALYN Lampa 
sufitowa 6-punktowa, śr. 51 cm

TALLIN 
Lampa sufitowa
śr. 46,5 cm

OHIO 
Lampa wisząca, śr. 45 cm

TURDA 
Lampa sufitowa
śr. 65 cm

TERRA 
Lampa wisząca, śr. 50 cm

ORBITAL Lampa 
sufitowa, śr. 40 cm
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Sypialnia:

TRIANGOLO 
Lampa wisząca
śr. 45 cm

MANIA Lampa sufitowa 
2-punktowa, dł. 81 cm

GAMA Lampa sufitowa
2-punktowa, dł. 80 cm

ROMA Lampa sufitowa 
2-punktowa, dł. 82 cm

ALICE 
Lampa sufitowa, śr. 37 cm

SALLY 
Lampa wisząca, śr. 45 cm

POBO 
Lampa wisząca, śr. 30 cm

ALDEIA 
Lampa wisząca, śr. 25 cm

MALMO SILVER 
Lampa wisząca, śr. 30 cm

MALMO GOLD 
Lampa wisząca, śr. 30 cm

MALMO GOLD
Lampa wisząca, śr. 30 cm



Katalog nie stanowi oferty handlowej. Dokładamy wszelkich starań, aby wszystkie zaprezentowane 
materiały były stale dostępne. W wyjątkowych przypadkach może się zdarzyć, że któregoś z produktów 

nie ma na stanach magazynowych lub jest wycofany z produkcji i zastąpiony innym.

GALERIE VENIS Oddział Warszawa 
Warszawa, ul. Grochowska 168 

T: 539 190 919 
 

GALERIE VENIS Oddział Trójmiasto 
Gdynia, al. Zwycięstwa 239 lok. 6 

T: 58 71 00 140 
 

GALERIE VENIS Oddział Poznań 
Poznań, ul. Dąbrowskiego 85 

T: 539 529 126 
 

GALERIE VENIS Oddział Południe 
T: 538 512 491 

 
GALERIE VENIS Oddział Wrocław 

T: 539 860 029 
 

GALERIE VENIS Oddział Łódź 
T: 532 398 550

pakietywykonczeniowe@galerievenis.pl
galerievenis.pl

sklep.galerievenis.pl


